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نزيم النسخ العكسي فنحصل على تتابعات من   mRNAيتم ذلك بمعاملة بعض تتابعات من جزئ  -  DNAبإ

نزيم بلم -  tRNAرة نعامل هذه التتابعات بإ

 tRNAفنحصل على تتابعات تصلح ان تكون جزء من 

 tRNAئ في رأس السؤال تكوين جز يكتبلم  —ملحوظة

 بلتوالد البكرى الصناعي -

 ناخذ نواة خلية جنين مقرر لها ان تكون انثى بزراعة الانوية -

 النشطة THبتنش يط الخلايا البائية التي تحمل على سطحها انتجين بلانترليوكينات التى تطلقها الخلايا 

 ائية مكونه خلايا بلازمية وخلايا ذاكرةفتنقسم الخلايا الب

تحتوي خلاياها  فتضمر القمة النامية وتموت لتتجدد انسجة جديدة معاملة القمة النامية بمادة كيميائية مثل الكولشيسين 

 على عدد مضاعف من الصبغيات
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صر الرقبة والجسم حالة قماءة لكبر حجم الرأ س وق

 قصير

 خلايا الفا في البنكرياس  –الجلوكاجون  -1

 يرفع تركيز السكر في الدم بتحويل الجليكوجين المخزون بلكبد الى جلوكوز --

 رية من نخاع الغدة الكظيفرزان  –الادرينالين والنور ادرينالين  -2

 0الكبد الى جلوكوززيادة نس بة السكر في الدم من تحلل الجليكوجين المخزن في  –
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 الصفة المتنحية تظهر باجتماع جينين متنحيين
 

 

 

ACTH 

 القص

 يروجيرابالاس

 يةالهستونغير

  لتكسب الحيوان المنوي الطاقة اللازمة لحركته

التي تهاجم  TCحتى لا تحدث له اصابة فيروس ية تنشط الخلايا 

 الاعضاء المزروعة

لانها تحدث نتيجة تغير كيميائي في تركيب الجين فتحوله غالبا من  

 الى المتنحية وقد يحدث العكس في حالات نادرةالصورة السائدة 
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لان البروس تاتا المتضخمة تضغط على قناة مجرى 

 البول

 وحدة حركية 100= 0÷  000= اكبر عدد 

 وحدات حركية 0=  100÷  000= اقل عدد 

000 

000 

000 X 2000 =1000000 لييفة 

10  X11   =110  

 جزئ  64
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 القمة النامية

29 

 ثانويةالبيضة ال

03% 

  الجنين غير مكتمل النموكان يحدث اجهاض اذا 

  لا تتعرف الخلايا التائية المساعدة على هذا الانتجين

حلقات فتزيد المسافة بين  6تتكون درجة سلم بها 

 الشريطين
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   التي توجد في الميتوكوندريا ا DNAيحلل جزيئات 

 وكذلك البلازميدات اذا وصل اليها هذا الانزيم 

 كتاب المدرسة 00راجع0الرسم  

033 

203 

520 

520 
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 (الباقى يفرز من الغدة النخامية) السبب ---الاستروجين

 السبب الباقى مفاصل زلالية –الجمجمة 

  الباقي يتكاثر لا جنسي بلتجدد)السبب  –الجمبري 

 (الباقى قواعد نيتروجينية)السبب  —الميثيونين
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 يود+ بروتين 

 مينية غير بروتينيةاحماض ا

هناك بروتين يسمى عامل الاطلاق يرتبط بكودون الوقف مما   mRNAعندما يصل الريبوسوم الى كودون وقف على 

 يجعل تحت وحدتي الريبوسوم ينفصلان عن بعضهما

  عند تعرض منطقة  للقطع أ و التمزق حتى يمنع دخول الكائن الممرض

 كتاب المدرسة 00راجع

 %20اللمفاوية متوسط 

  %1220متوسط البائية 

0000X  (20 X 1220 ) ÷(100 X 100 = )21.200 

 خلية 212تقريبا 

 

   

 حتى تحصل على الناتج الصحيح في الحاسبة ضع الاقواس: ملحوظة
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 الخلايا القاتلة او السامة -

 تثقيب غشاء الجسم الغريب -

 تنظيم تقلصات الرحم لاخراج الجنين وله اثر مشجع في اندفاع اللبن -   ص الخلفى للغدة النخاميةخلايا عصبية مفرزة موجودة تحت المهاد ويصل للف-
 

                اذابة جزء من غلاف البويضة لتسهيل اختراق الحيوان المنوي -   الجسم القمى في مقدمة رأ س الحيوان المنوي -

 
 ة والخلايا القاعديةانواع من الخلايا المتخصصة مثل الخلايا الصاري -

  تمدد الاوعية اللمفاوية وزيادة نفاذيتها مم يسبب التورم -

 (كمية البول) يؤثران على الكلى  -

  يتركبان من مواد بروتينية -

 كلاهما انسجة ضامة -

 لهم دور في تسهيل الحركة -

 خلايا دم بيضاء لمفاوية -

 CD8المس تقبل  -

 

 احماض نووية ريبوزية -

 DNAخ من تنس -

 لهما دور في تخليق البروتين -
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دخول الحيوان المنوى كاملًا داخل البويضة  —الخطأ  

 المفروض الرأ س والعنق فقط

 --
 نعيد الرسم وبداخل البويضة الرأس والعنق

 RNAامراض الفيروسات التي محتواها الجينى 

لحفاظ على ثباتها لان المادة الوراثية فيها توجد على صورة شريط مفرد فلا تس تطيع ا 

 ثياالور

المصابة  100ال للخلايا  ثان فيرس تصيب خلايا بكتيرية اخرى لوحدث انفجار 100دقيقة يتحرر  12بعد 

 0سفير 10000يتحرر 

أحمد عبدالظاهر ٠١١٤٣٩١٣١٢٥




